

通大灣區

廠商會邀何珮珊講海關轉變 新清關模式令港深聯通更緊密

【香港商報訊】今年是香港回歸祖國25周年，香港中華廠商聯合會日前舉行會董晚宴，邀請海關關長何珮珊擔任主講嘉賓，從五方面講述香港海關在回歸後角色的轉變。

何珮珊指出，自回歸以來，內地與香港的口岸數量不斷增加，目前香港與內地共設有14個出入境管制站，其中於2007年啟用的落馬洲支線管制站及深圳灣口岸、2018年開通的廣深港高速鐵路西九龍站和港珠澳大橋香港口岸，以及2020年投用的香園圍邊境管制站都是在回歸後才開通的。這些跨境口岸不但有效應付內地與香港日趨龐大的貨物運輸和旅客流量，亦加強了兩地海關的互動交流，深化彼此的合作關係。

推動更多便商利貿措施

在清關方面，繼2007年開創先河在深圳灣口岸實施「一地兩檢」的創新清關模式後，港深政府近日正積極討論在皇崗口岸重建項目以「合作查驗、一次放行」方式來進行清關工作。何珮珊預料，隨著兩地持續融合發展，這些嶄新的清關模式將會越來越普遍，

兩地海關在通關協作上亦會變得更緊密，進一步促進兩地人流互聯互通。

她亦指出，香港海關在提升陸路口岸通關能力及完善口岸設施上一直不遺餘力，除了全力配合「東進東出、西進西出」的跨境貨物格局，亦積極推動深港一體、粵港融合和融入國家發展大局各方面的發展，實踐國家在「十四五」規劃綱要賦予香港「八個中心」的定位，包括提升國際航運中心和國際航空樞紐的地位。香港海關會推動更多便商利貿措施，增強粵港澳大灣區整體國際競爭力。

香港海關與內地海關、公安以及海警部門多年來合作無間，攜手擊破不少重大的跨境犯罪案件。她表示，香港海關未來將與內地及海外執法機關保持緊密合作，堅決守衛國家的「南大門」。

她指出，香港海關已將憲法、基本法以及香港國安法納入到海關培訓課程上，確保學員或在職人員在執行職務和工作時，自覺以維護國家安全為首要考慮，以提高他們的國家安全意識及整體國家安全觀認知。

廠商會會長史立德認為，香港海關是把關香港邊境口岸的重要政府部門，隨著香港逐步發展成中國與外



史立德（前排左四）及廠商會首長與何珮珊（前排中）合照。

國之間的聯繫橋樑，他相信，香港海關會繼續擔當好「把關者」和「促成者」的角色，在防衛香港邊境的同时，並持續深化本港與內地的交流合作，以實現香港與國家共同發展。

出席的廠商會首長尚包括永遠名譽會長吳宏斌、立法會代表吳永嘉議員、常務副會長盧金榮，副會長黃家和、吳國安、馬介欽、梁兆賢、陳家偉、駱百強，行政總裁周瑞麟，名譽會長趙振邦、雷振範等。

佛山社總冀堅持好制度

【香港商報訊】香港佛山社團總會日前假尖沙咀會堂舉辦「熱烈慶祝香港回歸祖國25周年暨學習國家主席習近平重要講話分享會」，分享會出席嘉賓近500人，座無虛席，場面熱鬧。香港佛山社團總會主席鄧祐才致歡迎辭，希望與會者用心聆聽，深刻領會演講嘉賓的精彩分享。



香港佛山社團總會首長與主禮嘉賓合照。

主禮嘉賓有中聯辦九龍工作部處長何家祥、財經事務及庫務局副局長陳浩濂、政制及內地事務局副局長胡健民、民政事務總署副署長王秀慧、行政會議成員及立法會議員張宇人、立法會議員李慧琼、黎棟國、梁美芬、容海恩、陳凱欣、陸頌雄、鄧飛、李梓敬、梁文廣、陳家珮、顏汶羽；油尖旺民政事務專員余健強、深水埗民政事務專員黃昕然、黃大仙民政事務專員黃智華等。李慧琼表示，在香港進入新篇章的重要時刻，習主席親臨香港，帶來中央政府和全國人民對香港特區的關愛。習主席在講話中談到「一國兩制」實踐在香港取得公認的成功，得到國際社會普遍贊同，這樣好的制度必須長期堅持，給予港人莫大的信

心和鼓舞。黎棟國表示，習主席對香港的未來五年的治理、發展、民生及社會和諧穩定發展指明了方向，提出四個必須及四點希望。香港應利用「一國兩制」的獨特優勢之便，融入國家的發展大局，為中華民族偉大復興作出貢獻。

王秀慧、陳浩濂分別在大會上發言，表示充分領悟習主席的講話，要以「民有所呼，我有所應」的精神，努力做好民生工作；在中央支持的優勢下，確保香港金融穩定，金融中心的地位不變。

該會會長蘇長榮發言時表示，習主席講話給予港人信心，指明了未來發展的方向，香港作為國家的南大門，要為中華民族的偉大復興作出應有的貢獻。

新總邀譚耀宗分享學習心得

【香港商報訊】記者呂明震報導：新界總商會日前在尖沙咀美麗華酒店舉行董事例會，全國人大常委譚耀宗應邀主講，就習主席發表的重要講話與新總成員進行交流分享。該會主席曾智明（線上參會），會長張德熙，事務委員會主席彭志宏，會務委員會主席周駿達，副會長周華焯、何光耀、齊光華、蕭金蓮、區宇凡、張永德，副主席黃志源、鄧錦添、梁金塘、宋玲瑩（Zoom）、莊金寧、陳安立、林顯輝等出席。



譚耀宗（前排中）與張德熙（前排左二）等新界總商會首長合照。

譚耀宗表示，習主席的重要講話表現出中央對特區的高度重視，特別是「四個必須」和「四點希望」，既為香港「一國兩制」行穩致遠指明了方向，猶如定海神針，又展現出對香港市民殷切關懷，特別是就住房、青年發展、政府管治能力等問題，習主席表達出對香港發展的希望和信心。

他提到，習主席講話中談及「保持普通法制度」，是希望香港未來將進一步發揮普通法的優勢，配合國際金融中心發展。香港擁有獨特的優勢和地位，在座各位更應對維護穩定、發展經濟充滿信心，在各自的

領域中找準方向，為香港和國家的發展作出貢獻。

張德熙身兼金銀業貿易場理事長，對香港金融發展提出自己的見解。他認為，在經濟大環境多變的情況下，黃金迎來發展的牛市，但想要實現人民幣國際化，需要國家進一步放寬貨幣政策，推動人民幣參與世界貿易，加重人民幣在國際市場上的流通；「貨幣交易、商品買賣是人民幣國際化的重要一步，香港金融市場在有效、透明，以及符合國際標準的監管下運作，已經非常成熟和國際化。國家應把香港推動人民幣國際化的重要戰略支點，配合「粵港澳大灣區」、「一帶一路」倡議，讓人民幣擁有不可替代的作用。」貨幣流通的根本是人流、物流、現金流的通暢，該會多位成員亦提議盡早通關。

六合彩寶圖 旺門號碼 近10期開3次 13 21 23 25 30 37 46 47

六合彩寶圖 本期開獎時間 21:30 本期多寶: \$9,491,546 高度關注 9 12 18 26 33 37 42 48

六合彩寶圖 各門靚碼提供 9 11 22 33 44 最近20期開獎結果 第031期 05月24日: 5 7 8 17 47 49 34